
Q.1 िदए गए पैटनŊ का ̡यानपूवŊक अ̡ययन कीिजए और उस सं̏या का चयन कीिजए, जो इसमŐ Ů̻नवाचक
िच˥ (?) के ̾थान पर आ सकती है।

5 12 ?
11 19 25
26 55 79

Ans 1. 18

2. 22

3. 17

4. 20

Question ID : 65497833811

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.2 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘go went gone’ को ‘da ma dof’ िलखा जाता है, ‘he had gone’ को ‘ga
dol ma’ िलखा जाता है और ‘he was good’ को ‘na ga ca’ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ ‘had’
को िकस Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. ga

2. ca

3. dol

4. ma

Question ID : 65497833809

Status : Answered

Chosen Option : 3

Constable GD in CAPFs NIA SSF and Rifleman GD in Assam
Rifles Examination 2021

Roll Number
Candidate Name
Venue Name Indraprastha Public School
Exam Date 30/11/2021
Exam Time : 12:30 PM - 2:00 PM
Subject Constable GD 2021

Section : Part A General Intelligence and Reasoning

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook


Q.3

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833804

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833808

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.5

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833824

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

3, 35, 99, 195, ?

Ans 1. 225

2. 325

3. 299

4. 323

Question ID : 65497833823

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसका तीसरे पद से वही संबंध है, जो दूसरे पद का पहले पद से है।

PRINT : RNTPI :: LEMON : ?

Ans 1. MLNOE

2. ELOMN

3. EONLM

4. LNEMO

Question ID : 65497833814

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 िकसी कूट भाषा मŐ, ‘SPIRIT’ को ‘WKMIMG’ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ ‘GLOBAL’ को िकस
Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. GOTYXO

2. KOSYEO

3. GTYOOX

4. KSOEYO

Question ID : 65497833815

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833813

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833820

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.11 िनɻिलİखत चार अƗर-समूहो ं मŐ से तीन िकसी तरह से संगत हœ और एक असंगत है। असंगत अƗर-
समूह का चयन करŐ ।

Ans 1. HAA

2. OFF

3. UHH

4. IXX

Question ID : 65497833817

Status : Marked For Review

Chosen Option : 4

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833803

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 अƗरों के उस संयोजन का चयन करŐ , िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने
पर ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

_ b _ p p p _ q p _ p b _ p _

Ans 1. p q b p q p

2. p b q p b q

3. p q p p q b

4. b q b p b p

Question ID : 65497833822

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 सात िमũ, M, N, O, P, Q, R और S, सभी एक सीधी पंİƅ मŐ, उȅर की ओर मंुह करके बैठे हœ। N पंİƅ
के मȯ मŐ बैठा है। M, Q और P के बीच मŐ बैठा है। Q, N के बाईं ओर ठीक बगल मŐ बैठा है। S, O के
बाईं ओर ठीक बगल मŐ बैठा है। M और O िकसी भी िसरे पर नही ं बैठे हœ। दाएं िसरे पर कौन बैठा है?

Ans 1. N

2. P

3. R

4. Q

Question ID : 65497833800

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.15 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

144, 289, 484, ?, 1024

Ans 1. 725

2. 625

3. 729

4. 676

Question ID : 65497833819

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 एक काʙिनक गिणतीय Ůणाली मŐ, P घटाना को दशाŊता है, Q भाग को दशाŊता है, R जोड़ने को दशाŊता
है और S गुणन को दशाŊता है। गिणत के अɊ सभी िनयम मौजूदा Ůणाली के समान ही हœ। िदए गए
ʩंजक का मान ǒात कीिजए।

106 R 115 Q 23 S 7 P 19

Ans 1. 122

2. 154

3. 45

4. 87

Question ID : 65497833802

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.17 िकसी संƥा मŐ 12 जोड़ने पर Ůाɑ पįरणाम, संƥा और 4 के योग के दोगुने के बराबर होता है। सं̏या
ǒात कीिजए।

Ans 1. 10

2. 5

3. 4

4. 8

Question ID : 65497833812

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन कीिजए, जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

GBL, JEO, MHR, ?

Ans 1. PKU

2. OJB

3. QJV

4. QKW

Question ID : 65497833805

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.19 एक िविशʼ कूट भाषा मŐ, 'REACH' का कोड 85139 और 'SUN' का कोड 264 है। उसी कूट भाषा मŐ
'SEARCH' का कोडƐा होगा?

Ans 1. 258139

2. 253189

3. 253819

4. 251839

Question ID : 65497833818

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20 उस सही िवकʙ का चयन करŐ , जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को दशाŊता है, िजस Ţम मŐ ये शɨ
अंŤेजी शɨकोश मŐ मौजूद होते हœ।

i. Declaim
ii. Decline
iii. Decisive
iv. Declare
v. Decode

Ans 1. i, iv, ii, iii, v

2. i, ii, iv, iii, v

3. v, iii, iv, ii, i

4. iii, i, iv, ii, v

Question ID : 65497833821

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 सात िमũ, L, M, N, O, P, Q और R, एक वृȅाकार मेज के पįरतः कŐ ū की ओर पीठ करके बैठे हœ। L, P
के दाईं ओर ठीक बगल मŐ बैठा है। M, P का पड़ोसी नही ं है। O, L के बाईं ओर तीसरे ̾थान पर बैठा है।
Q, R और O के बीच मŐ बैठा है। L के दाईं ओर ठीक बगल मŐ कौन बैठा है?

Ans 1. M

2. R

3. N

4. Q

Question ID : 65497833807

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.22 'पटना' का 'िबहार' से वही संबंध है, जो 'िदसपुर' का '________' से है।
Ans 1. नागालœड

2. मेघालय

3. िमज़ोरम

4. असम

Question ID : 65497833806

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.23 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसका चौथी संƥा से वही संबंध है, जो पहली संƥा का दूसरी संƥा से
है।

54 : 9 :: ? : 7

Ans 1. 42

2. 62

3. 56

4. 60

Question ID : 65497833801

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 ‘A×B’ का अथŊ है - ‘A, B का भाई है’।
‘A−B’ का अथŊ है - ‘A, B की मां है’।
‘A÷B’ का अथŊ है - ‘A, B का िपता है’।

िनɻिलİखत मŐ से िकसका अथŊ है - ‘M, Q का पुũ है’?

Ans 1. Q÷M×R

2. M×R÷Q

3. M÷R×Q

4. M−R÷T

Question ID : 65497833816

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को सȑ मानते Šए िवचार
करŐ , भले ही वह सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो और बताएं िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन
से कथनो ं का तािकŊ क ŝप से पालन करते हœ?

कथन :
सभी लैपटॉप, मॉिनटर हœ।
सभी मॉिनटर, टीवी हœ।

िन̽कषŊ :
1. सभी मॉिनटर, लैपटॉप हœ।
2. कुछ टीवी, मॉिनटर हœ।
3. कोई भी मॉिनटर, लैपटॉप नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ 1 पालन करता है।

2. केवल िनʺषŊ 2 पालन करता है।

3. िनʺषŊ 2 और 3 दोनों ही पालन करते हœ।

4. केवल िनʺषŊ 3 पालन करता है।

Question ID : 65497833810

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 अंŤेजो ं के İखलाफ िकए गए आंदोलन और उसके नेता का इनमŐ से कौन सा युƵ सुमेिलत नही ं है?

Ans 1. पागल पंथी िवūोह - ितŜत िसंह

2. अहोम िवūोह - गोमधर कंुवर

3. पाइका िवūोह - बƕी जगबंधु

4. कोल िवūोह - बुधू भगत

Question ID : 65497833847

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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